

ЗАТВЕРДЖУЮ
Голова Комітету з фізичного
виховання та спорту Міністерства
освіти і науки України


Вадим СТЕЦЕНКО
« 14 » листопада 2023 року

РЕГЛАМЕНТ 93
про проведення Спортивних ігор України серед учнів
закладів професійної (професійно-технічної) освіти 2023-2024 н.р.

Київ – 2023

1. Цілі та завдання

Спортивні ігри України серед учнів закладів професійної (професійно-технічної) освіти 2023-2024 н. р. (далі – Спортивні ігри) проводяться з метою:

- мотивації учнівської молоді до здорового та активного способу життя;
- широкого залучення учнів та учениць до різних видів спорту та рухової активності;
- популяризації та розвитку офіційно визнаних в Україні видів спорту;
- розвитку інноваційних підходів до залучення учнів та учениць до рухової активності та спорту;
- розвитку масового спорту;
- патріотичного виховання;
- презентації закладів освіти, об'єднаних територіальних громад, районів та областей України.

2. Учасники заходу

До участі в Спортивних іграх допускаються учні та учениці закладів професійної (професійно-технічної) освіти (далі – ЗП(ПТ)О) незалежно від відомчої підпорядкованості і форм власності.

Заклади освіти самостійно приймають рішення щодо кількісного складу команд.

Склад учасників або команд може змінюватись за рішенням закладу освіти.

Учасники або команди розробляють свої назви, заклички, єдину форму (за можливості), інші атрибути, які підкреслюють її належність до команди та закладу освіти, громади, райони, міста, області України.

3. Організація та керівництво проведення заходу

Загальне керівництво проведенням Спортивних ігор здійснюється Комітетом з фізичного виховання та спорту Міністерства освіти і науки України (далі – Комітет) та його філіями спільно з Українською федерацією учнівського спорту (далі – УФУС), федераціями з видів спорту, закладами освіти, місцевими та обласними органами виконавчої влади та громадськими організаціями спортивної спрямованості.

Відповідальність за безпосереднє проведення Спортивних ігор визначається регламентами про їх проведення на відповідних організаторів, а проведення їх змагань – на суддівські колегії.

Персональний склад суддівських колегій затверджується установою чи організацією, на яку покладається відповідальність за організацію та проведення відповідного етапу.

Створення необхідних оргкомітетів для проведення заходів, оформлюються відповідними нормативними документами відповідно до чинного законодавства України.

4. Характер заходу

Спортивні ігри відбуваються у форматі спортивних змагань, спортивно-масових заходів, рухових активностей, фестивалів, флеш-мобів, презентацій видів спорту і рухових активностей.

Характер та система проведення етапів Спортивних ігор визначаються відповідними регламентами про їх проведення.

5. Програма проведення змагань

Програми Спортивних ігор складаються зі спортивних змагань з офіційно визнаних видів спорту, спортивно-масових заходів та інших рухових активностей.

Програми проведення змагань затверджуються відповідними регламентами про проведення Спортивних ігор на різних етапах.

Програма проведення змагань з офіційно визнаних видів спорту відбувається відповідно до правил змагань з видів спорту.

6. Етапи, терміни та місця проведення заходу

Спортивні ігри складаються з трьох етапів:

I етап – серед команд закладу освіти;

II етап – між закладами освіти;

III етап – серед команд закладів освіти області / міста Києва;

IV етап (всеукраїнський) – серед команд закладів освіти областей та міста Києва.

Програма Всеукраїнського етапу визначається після проведення

I – III етапів.

Заходи Спортивних ігор проводяться з урахуванням графіків освітнього процесу закладів освіти.

Етапи Спортивних ігор проводяться орієнтовно в терміни:

I-III етапи – з листопада 2023 року по квітень 2024 року;

IV етап – травень 2024 року.

Терміни та місця проведення кожного етапу визначаються організаторами та відповідними регламентами.

При плануванні проведення I-II етапів Спортивних ігор заклади освіти, згідно можливостей, формують команди і визначають види спорту та/або рухові активності з яких відбудуться змагання.

Програма та терміни проведення III етапу Спортивних ігор визначається філіями Комітету з урахуванням можливостей закладів освіти, об'єднаних територіальних громад та районів.

Програма та терміни проведення IV Всеукраїнського етапу Спортивних ігор визначається Комітетом.

7. Безпека та підготовка місць проведення заходу

Захід проводиться з урахуванням Закону України «Про правовий режим воєнного стану», Указу Президента України від 24 лютого 2022 року № 64 «Про введення воєнного стану в Україні» (зі змінами), затвердженого Законом України «Про затвердження Указу Президента України «Про введення воєнного стану в Україні».

Відповідальність за забезпечення контролю та дотримання вимог постанов та нормативно-правових актів щодо проведення спортивних та спортивно-масових заходів в умовах воєнного стану, та умов безпеки, передбачених законодавством про воєнний стан визначаються відповідними регламентами.

Всі учасники та представники команд під час проведення заходу зобов'язані дотримуватися вимог постанов та нормативно-правових актів щодо воєнного стану.

Підготовка спортивних споруд здійснюється відповідно до Положення про порядок підготовки спортивних споруд та інших спеціально відведених місць для проведення масових, спортивних та культурно-видовищних заходів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 18 грудня 1998 року № 2025.

Підготовка та забезпечення належного технічного стану спортивних споруд покладається на їхвласників.

Медичне забезпечення Заходу здійснюється відповідно до спільного наказу Міністерства молоді та спорту України та Міністерства охорони здоров'я України «Про медичне забезпечення проведення фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів» від 15.07.2020 № 603/1608, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 31 липня 2020 р. за № 731/35014.

8. Умови визначення першості та нагородження переможців і призерів

Порядок та правила визначення першості етапів Спортивних ігор визначається відповідними регламентами та забезпечується відповідними суддівськими колегіями.

Умови нагородження визначаються організаторами та зазначаються у відповідних регламентах про проведення I – IV етапів Спортивних ігор.

9. Умови фінансування заходу та матеріального забезпечення учасників

Витрати, пов'язані з організацією та проведенням I – III етапів Спортивних ігор забезпечуються за рахунок ЗП(ПТ)О, коштів залучених філіями Комітету, підрозділами УФУС, федераціями з видів сорту, громадських організацій, обласних та районних бюджетів, бюджетів

місцевого самоврядування, інших коштів, не заборонених чинним законодавством.

Витрати на участь команд у I – III етапах Спортивних ігор забезпечуються за рахунок ЗП(ПТ)О, коштів залучених філіями Комітету, підрозділами УФУС, федераціями з видів сорту, громадських організацій, обласних та районних бюджетів, бюджетів місцевого самоврядування, інших коштів, не заборонених чинним законодавством.

Витрати з організації і проведення IV етапу Спортивних ігор визначаються відповідним регламентом після проведення I – III етапів заходу.

Фінансові умови можуть бути змінені.

10. Строки та порядок реєстрації та подання заявок на участь у заході

Порядок подання заявок до участі у I – III етапах Спортивних ігор визначається та доводиться до відома учасників їх організаторами.

Порядок подання заявок до участі у IV етапі Спортивних ігор визначається відповідним регламентом та доводиться до відома учасників їх організаторами.

11. Інші умови, які забезпечують якісне проведення заходу

Організатори Спортивних ігор всіх рівнів, органи місцевого самоврядування, ЗП(ПТ)О висвітлюють в Інтернеті інформаційні матеріали, світлини і відео, пов'язані з їх діяльністю із організації і проведення Спортивних ігор.

Перелік звітних документів, що оформляються за результатами проведення Спортивних ігор визначаються відповідними регламентами.

Інформацію про проведення та участь у Спортивних іграх надається шляхом заповнення гугл форми: <https://forms.gle/eA5nsjJeKwaAto4H7>.

Наведене посилання також доступне на платформі «Активна молодь»: <https://activeyouth.gov.ua>.